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Реестровый номер: РТО № 006245

г. Владимир, ул. Студеная гора, д.34 оф.501
тел. /факс (4922) 36-66-60, 
  8-904-25-177-25(Viber, WhatsApp)
e-mail: vtt@list.ru, www.vladtranstour.ru
МИНСК – МИР – НЕСВИЖ – ДУДУТКИ
3 – 7 ноября

03 ноября. Отправление в Беларусь.

14:30 - Отправление от площади ж/д вокзала г. Ковров 
16:00 - Отправление от гостиницы «Заря» г. Владимир
18:00 - Отправление от храма на Володарского г. Орехово-Зуево
21:00 - Отправление от гостиницы «Космос» м. ВДНХ г. Москва

04 ноября. УТРОМ приезд в Минск, встреча с гидом.
· ЗАВТРАК в кафе города. 

ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО МИНСКУ. Во время экскурсии Вы узнаете о прошлом города в широких исторических рамках. Величественные ансамбли главных площадей и проспектов города, монументальные общественные здания эпохи конструктивизма, скверы и парки предстанут перед Вашим взором. История города, его великие люди чудесным образом оживут в рассказе экскурсовода и продолжат свое повествование во время пешеходной прогулки по ТРОИЦКОМУ ПРЕДМЕСТЬЮ, где кипела жизнь города позапрошлого века и куда сегодня влекут гостей музеи, сувенирные лавки, уютные кафе, корчмы и многое другое. Эта прогулка и завершит путешествие по белорусской столице во времени и в пространстве. А в завершении Вас ждет обед в колоритном ресторане города. Размещение в гостинице «Юбилейная» или гостинице «Беларусь». Свободное время, прогулки по городу – все рядом! Ночлег в Минске.
05 ноября - Завтрак в ресторане гостиницы (шведский стол).
Экскурсия АРХИТЕКТУРНЫЕ ПАМЯТНИКИ МИРА И НЕСВИЖА. Вы увидите самые ценные памятники Беларуси, внесенные ЮНЕСКО в Список всемирного культурного наследия – замок в Мире и дворцово-парковый ансамбль в Несвиже. Величественный МИРСКИЙ ЗАМОК, построенный в первой четверти XVI в., его яркий архитектурный облик, мощные стены и башни, колоритный внутренний двор оставляют незабываемые впечатления. Погружение в атмосферу жизни его владельцев начинается с подвалов, где хранились съестные припасы и находились винные погреба, и заканчивается Бальным залом, утопающим в роскоши рококо… ВНЕШНИЙ ОСМОТР ЗАМКА.  Историческая часть поселка Мир чудесно сохранила колорит бывшего уютного местечка, где на протяжении веков сообща - всем миром - жили белорусы, поляки, евреи, цыгане, татары… Православная церковь, католический костел, синагоги, дома ремесленников и купцов формируют ансамбль Рыночной площади Мира. ОБЕД.

Получасовой переезд в НЕСВИЖ — бывшую столицу князей Радзивиллов. На Рыночной площади этого живописного городка сохранилась ратуша, старинные торговые ряды, дома ремесленников. Знакомство с ФАРНЫМ КОСТЕЛОМ. Великолепные фрески храма, находящаяся в подземелье крипта (фамильная усыпальница Радзивиллов — 3-я в мире по объемам  захоронений) ставят эту святыню в число наиболее ценных в Беларуси. Осмотр ДВОРЦОВО-ПАРКОВОГО КОМПЛЕКСА XVI—XVIII веков, окруженного высокими земляными валами и обширными прудами. Прогулка по живописным паркам, примыкающим к замку. Экскурсия повествует об истории династии Радзивиллов — одного из самых влиятельных родов Великого Княжества Литовского и Речи Посполитой, оставивших глубокий след в культурном наследии белорусского народа и всей европейской цивилизации…  Возращение в Минск.
06 ноября - Завтрак в ресторане гостиницы (шведский стол). Освобождение номеров. Экскурсия в Музей материальной культуры ДУДУТКИ. Это один из наиболее посещаемых музеев Беларуси, музей-скансен. Памятники народного быта, действующие мастерские белорусской усадьбы 19 века ждут Вас во время этой экскурсии. Вы увидите единственную в Беларуси действующую ветряную мельницу, побываете в гончарной мастерской, посетите старинную кузницу 19 века, традиционную мастерскую плотницкого искусства, живописную хлебопекарню, выставку старинных автомобилей… И везде – этнографический антураж и интерактивное действо. Кроме того, здесь есть и конюшня с орловскими рысаками, и страусы, и дикие кабаны, и прочая живность. Вас также прокатят на старинных каретах и пролетках, Вы побываете на живописной поляне пикников, сможете окунуться в атмосферу шляхетской усадьбы. Во время экскурсии Вас ожидает 3 дегустации:
· у самогонного аппарата (самогон, хлеб, соленый огурец, мед)

· в хлебопекарне (свежевыпеченный хлеб, 3 вида сыров, масло, чай) 
· на мельнице (белорусское сало с хлебом)
ОБЕД в корчме комплекса. Возвращение в Минск. 
· Свободное время у подземного торгового комплекса "СТОЛИЦА". Отъезд домой.
07 ноября – Прибытие.  Ориентировочное время прибытия в Москву в 05:15 (г-ца «Космос», м. ВДНХ)
                                                                         Стоимость тура на 1 человека:

	г-ца «Юбилейная» (г. Минск) 
Беларусь (г. Минск) +2 часа аквапарк
	взрослые
	дети до 
16 лет

	2-местный стандарт
	17 600 / 18 300
	17 100 / 17 800

	1-местный стандарт (доплата)
	2 400 / 3 000
	-

	Дополнительное место (раскладушка)
	17 000 / 17 700
	16 500 / 17 200


В стоимость тура входит: проезд на комфортабельном автобусе, проживание в гостиницах, питание (3 завтрака, 3 обеда), экскурсионное обслуживание и входные билеты в музеи согласно программе, услуги сопровождающего, гида-экскурсовода, информпакет: памятка, фирменные сувениры.
Гостиница «Юбилейная», г. Минск расположена в центре города с прекрасным видом на исторический центр города — Троицкое предместье и набережную реки Свислочь. Все номера имеют собственную ванную комнату (душ или ванна) с косметическими средствами, кабельное ТВ, телефон, бесплатный Wi-Fi, современную мебель, кондиционер. Ближайшие станции метро: Немига — 10 минут ходьбы, Фрунзенская — 10 минут ходьбы. Ближайшая остановка общественного транспорта — остановка "Гостиница Юбилейная" напротив входа в гостиницу. Рядом: новый торговый центр "Галерея" со стильными интерьерами, множеством магазинов, кафе, ресторанов, развлечениями для детей, обменными пунктами. На улице Немига — универмаг "Торговый дом на Немиге", где представлены известные белорусские бренды. Недалеко расположены: Музей Великой Отечественной войны, Мемориал "Яма", Дворец спорта, Парк Победы, Троицкое предместье. 
Гостиница Беларусь***, г. Минск. Просторные светлые комнаты, выполненные в классическом европейском стиле, обставлены современной белорусской мебелью, оснащены спутниковым телевидением, телефоном, высокоскоростным бесплатным доступом в интернет Wi-Fi. Бассейн с элементами аквапарка (2 часа).
Фирма оставляет за собой право замены порядка проведения экскурсий, а также замены экскурсий на равноценные
Желаем вам приятного отдыха и ярких впечатлений!!!

