Страхование по программе «Несчастный случай» для путешествующих по России.

Программа  NR3
Под несчастным случаем понимается внезапное, непредвиденное, непреднамеренное, кратковременное внешнее событие или воздействие, которое повлекло за собой телесное повреждение или иное нарушение функций орга​низма или смерть Застрахованного. 

При наступлении страхового события размер страховой выплаты определяется в следующих размерах от страховой суммы: лицу, не являвшемуся инвалидом до заключения Договора страхования: 
— 100% при установлении I группы инвалидности; 
— 80% при установлении II группы инвалидности; 
— 60% при установлении III группы инвалидности; 
— 100% при установлении категории «ребенок — инвалид»; 
лицу, являвшемуся до заключения Договора страхования инвалидом III группы: 
— 100 % при установлении I группы инвалидности; 
— 80 % при установлении II группы инвалидности. 
В связи со смертью Застрахованного размер страховой выплаты — 100% страховой суммы. 
При получении травмы, а также  случайного острого отравления  (в т.ч. если оно наступило в результате укусов ядовитых животных, медуз, змей, множественных укусов пчел), механической асфиксии (удушье), поражение электротоком, атмосферным электричеством (молнией), столбняк, ботулизм , предусмотрен процент выплаты в соответствии с Таблицей страховых выплат.

Перечень  необходимых  документов, предоставляемых в ближайший центр урегулирования убытков компании «Росгосстрах»,  для получения выплаты:
а) письменное заявление о выплате по установленной форме с указанием достоверных обстоятельств, при которых произошло указанное в нем событие, а также полных банковских реквизитов и номера счета для перечисления стра​ховой выплаты; 
б) документ, удостоверяющий личность заявителя; 
в) страховой Полис (Договор страхования); 
г) медицинские документы
д) Свидетельства о смерти Застрахованного

